



Restaurant Hardegg Immobilien Verwaltungs GmbH Speisekarte

https://speisekarte.menu Watterstrasse 185, 8105 Regensdorf, Switzerland +41448403150 - https://restaurant-hardegg.ch/









Eine umfangreiche Speisekarte von Restaurant Hardegg Immobilien Verwaltungs GmbH aus Regensdorf über alle **17** Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Wenn das Wetter angenehm ist kannst Du auch draußen Dich bedienen lassen. Restaurant Hardegg Immobilien Verwaltungs GmbH aus Regensdorf ist ein wohliges Café, in dem Du bei einem dampfenden Kaffee oder einer heißen Schokolade einen Snack oder Kuchen zu sich nehmen kannst, das Menü beinhaltet auch **leckere vegetarische Menüs**. In der Regel werden die meisten Gerichte schnell für Dich zubereitet und serviert, und Du kannst Dich auf die leckere traditionelle Meeresfrüchteküche freuen.

Restaurant Hardegg Immobilien Verwaltun Speisekarte

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Sandwich, Bagels, Burger

SPIEGELEI

Salad

GEMISCHTER SALAT

Kaffee

KAFFEE

Sauces

SOSSE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SALAT

Salate

SALAT

GEMISCHTER SALAT

Schnitzel

SCHNITZEL

CORDON BLEU

Verwendete Zutaten

SCHWEINEFLEISCH

KÄSE

ΕI

PILZE

SCHINKEN

HUHN

AVOCADO

Restaurant Hardegg Immobilien Verwaltur Speisekarte

Restaurant Hardegg Immobilien Verwaltungs

GmbH
Restaurant Hardega Immobilien Verwaltun
Watterstrasse 185, 8105
Regenselorf Switzerland
Montag 10:00-00:00
Dienstag 10:00-00:00
Mittersch 10:00-00:00

Montag 10:00 -00:00 Dienstag 10:00 -00:00 Mittwoch 10:00 -00:00 Donnerstag 10:00 -00:00 Freitag 10:00 -00:00 Samstag 10:00 -00:00 Sonntag 10:00 -00:00

Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>